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Prueba de competencia especifica
Curso 2016-17

Examen fipo L

Problema 1 (2,5 puntos)

Problemas

Se han comprado tres productos A, By C. Sin tener en cuenta el IVA, el producto C vale 360 euros menos
que la suma de lo que cuestan A y B conjuntamente, mientras que el importe total de los tres productos
asciende a 800 euros. El producto A paga un IVA del 6%, el producto B del 12% y el producto C del 30 %.
La factura total con IVA importa 917,60 euros.

= Plantear un sistemna de ecuaciones para calcular la cantidad, sin IVA, que cuesta cada producto.

= Resolver el sistema por el método de Cramer.

Problema 2 (2,5 puntos)

Se desea construir una ventana rectangular rematada en la parte superior por un tridngulo equildtero, tal
como se muestra en la figura. El perimetro total de la ventana completa ha de ser 9 m. ;Qué tamafio tiene
que tener la base de la ventana para que su superficie sea maxima?
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base ventana

Examen tipo L
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Preguntas de test

1. Sea la matriz A = < 1 9

Lol ).Entonces la

matriz inversa A~ es

L2
a) A “<—1 1>
L2
b) A -<] 1>
(3

2. Se consideran las matrices

—

b

12 ! |
A=1123 B= < 19 )
45
La segunda fila de la matriz producto A - B es
a) (-1 6).
b) (-1 3).
c) (-1 4.
x
3. El valor de] lim ———= es igual a
50 I-vx4+1  °
a) 0.
b) -1.
c) 2.

X

i dx , donde In es el loga-
i

: 1
4. La integral /
. . 0 -T
ritmo neperiano, es igual a
a) In{1+e¢).
b) In(5).

¢) In( IJZC)

5, El drea limitada por la curva y = 20> +-5x—3, y
larecta y=3x+1vale

a) 9.

b) 18.

c) 27.
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6. La ecuacién de la recta que pasa por los puntos
A(3,2,1) y B(4,1,5) es

==

x +y— 5=0
b) {4,v—z~11:()

o) (xyz)=(3,2,1)+1(4,1,5).

) m=-2x—-3v+dz-6=0
7. Los planos {ﬁp_E dx+6y—82-5=0

son
a) secantes.

b) paralelos.
¢) coincidentes.
8. La distancia del punto A(1,3,0) al plano

T=4dx—y+3:-2=0 vale
2)

b)

<
w N||_
=N

I

\/26

g 4

) 7
9.S1A y B son sucesos de un espacio de probabili-
dad, P(A) = £ y P(ANB) =}, entonces P(B|A)
esigual a

a) 1/3.

b) 1/6.

c) 172.
10. Regularmente, el 37 % de la poblacién va al ci-
ne, el 11% al teatro y el 6% a ambas cosas. La
proporcién de personas que asisten regularmente a
uno u otro tipo de espectdculo es

a) 0,42.

b) 0,48.

c) 0,54.
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